



EU FOR NATURE 2000 IN SERBIA

Fact Sheet

- Фото-такмичење “Natura 2000 u kadru” organizovao je projekat “EU za Naturu 2000 u Srbiji” u saradnji sa Energetskim portalom. Tokom 11 nedelja takmičenja, dobijeno je više od 1.500 fotografija. Selekcija najboljih, 31 polufinalna fotografija i tri pobedničke biće prikazane na izložbi na Kalemegdanu (Savsko šetalište) od 5. marta i tokom aprila 2021. godine.
- Glavne teme na koje su fotografi amateri i profesionalci odgovarali bile su: zaštićena područja i pejzaži, prirodne lepote, biljni i životinjski svet u Srbiji i održive aktivnosti čoveka. Cilj foto-konkursa bio je da se podsete građani na važnosti i vrednost zaštite prirode i da se prikažu prirodne lepote Srbije.
- Pobednik foto-такмиčenja “Natura 2000 u kadru” i чувар заштићених подручја u Javnom preduzeću “Palić-Ludas”, Levante Sekereš fotografiše prirodu već deset godina. Rođen je u Subotici i studira poljoprivredno inženjerstvo na Univerzitetu “Sveti Ištvan Godolo” u Mađarskoj. Levante je osvojio brojne nagrade i učestvovao je na mnogim izložbama u Srbiji i inostranstvu. “Fotografija prirode je oblik samoizražavanja i moj cilj je da povećam ekološku svest među ljudima. Osim toga, volim da uhvatim trenutke koji odražavaju jedinstvenost i kreativnost prirode”, rekao je prvonagrađeni fotograf Levante Sekereš.
- Dobitnica druge nagrade foto-konkursa “Natura 2000 u kadru” je Violeta Milutinović, defektolog, ortoptist i specijalni pedagog u Beogradu. Do sada je učestvovala na 250 izložbi u 30 zemalja širom sveta i osvojila više od 200 nagrada i pohvala za svoj rad. Nosilac je titule kandidata za master fotografije Udruženja fotografa Srbije zbog svog značajnog doprinosa fotografiji.
- Anica Župunski je dobitnica treće nagrade foto-konkursa “Natura 2000 u kadru”. Po zanimanju je lekarka u Novom Sadu, a fotografijom se bavi već dve decenije. Rođena je u Zrenjaninu i diplomirala na Medicinskom fakultetu u Sarajevu. Anica je učestvovala na više od 500 kolektivnih izložbi u zemlji i inostranstvu gde je osvojila nekoliko nagrada i priznanja. Imala je jednu samostalnu izložbu u Novom Sadu 2009. godine.
- Otvaranje izložbe fotografija obeležava se u istoj nedelji kada je Svetski dan divljine, 3. Marta, to je dan potpisivanja Konvencije o međunarodnoj trgovini ugroženim vrstama divlje flore i faune 1973. godine – taj dan je dan proslave i podizanja svesti o divljim životinjama i biljkama u svetu. Svetski dan divljine 2021. godine započinje na temu: “Šume i egzistencija: održavanje ljudi i planete” kao način da se istakne centralna uloga šuma, šumskih vrsta i usluga ekosistema u održavanju egzistencije stotina miliona ljudi širom sveta.